
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
сто сьомої сесії восьмого скликання 

 
 
25 лютого 2026 року № 48 
 
Про затвердження проміжного звіту про надходження та використання коштів 
бюджету Пирятинської міської територіальної громади на виконання заходів 
Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Пирятинської 
міської територіальної громади на 2021-2025 роки „Юні патріоти 
Пирятинщини“, за 2025 рік 
 
Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись 
рішенням шістдесят шостої сесії восьмого скликання від 22 грудня 2023 року 
№650 „Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу 
програм Пирятинської міської ради та звітності про їх виконання“, враховуючи 
висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 
затвердити проміжний звіт відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради (Зібніцька Л.І.) про використання коштів загального фонду 
бюджету Пирятинської міської територіальної громади в сумі 0 грн 00 коп. на 
виконання заходів Програми національно-патріотичного виховання дітей та 
молоді Пирятинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки „Юні 
патріоти Пирятинщини“, за 2025 рік, що додається. 
 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
 
 



Додаток 
рішення сто сьомої сесії  
Пирятинської міської ради  
восьмого скликання 
25 лютого 2026 року № 48 

 
 Інформація про виконання 

 Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Пирятинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки  
„Юні патріоти Пирятинщини“, за 2025 рік 

 
1. Код програмної класифікації Головний розпорядник коштів : Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 
2. Відповідальний виконавець Програми: відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 
3. Назва: Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді Пирятинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки „Юні патріоти 
Пирятинщини“. 
Затверджена рішенням тринадцятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 липня 2021 № 590. 
Напрями діяльності та заходи Програми: 
 

№  
Захід 

Обсяги, затверджені програмою, 
гривень 

Виділені обсяги фінансування, грн. коп. Фактично використано, грн. коп. Інформація про  виконання заходів 
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1 Проведення заходів серед дітей та молоді 
щодо виховання поваги до Конституції 
України, законів України, державної 
символіки (Герба, Прапора, 
Гімну України) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Здійснено заходи з виховання патріотичної 
свідомості дітей та молоді. Участь взяло 
2832 дитини, з них 1307 дівчат та 1525 
хлопців. 

 



2 Проведення заходів щодо набуття 
патріотичного досвіду на основі готовності до 
участі в процесах державотворення, уміння 
визначати форми та способи своєї участі в 
життєдіяльності громадянського 
суспільства, спілкуватися з соціальними 
інститутами, органами влади, спроможності 
дотримуватись законів та захищати права 
людини, готовності взяти на себе 
відповідальність, здатності розв’язувати 
конфлікти відповідно до демократичних 
принципів, в тому числі міського фестивалю-
конкурсу учнівських проєктів 
самоврядування „Ми віримо в гарне 
майбутнє“, міських змагань „Дебати“ та інших 
заходів 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Відновлення історичної пам’яті про 
державницькі традиції та здобутки 
Пирятинщини, Полтавщини та України в 
цілому. Участь узяло 1327 дітей, з них 672 
дівчини та 655 хлопців. 

 

3 Проведення міського конкурсу на кращий 
захід з національно-патріотичного виховання 
в закладах освіти Пирятинської міської ради 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Конкурс на кращий захід проведено на 
базі ЦДЮТ, подано п’ять робіт у номінації 
,,Музично-театральна постановка“. 
Переможці І етапу конкурсу на обласному 
рівні зайняли ІІ місце. 

 

4 Залучення учнівської та студентської молоді 
до громадської, волонтерської 
діяльності через проведення проєктів/заходів, 
благодійних акцій, в тому числі благодійних 
проєктів „Україна починається з мене“, 
„Меценати для солдата“ та інших 
доброчинних заходів 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Відновлення, охорона та збереження 
народної культури та історичної спадщини 
рідного краю та України, організація збору 
гуманітарної допомоги захисникам, 
написання листів та святкових листівок. 
Участь взяло 2834 дитини, з них 1307 
дівчат та 1524 хлопці. 

 

5 Забезпечення участі в обласному конкурсі на 
отримання стипендії імені Героя Небесної 
Сотні – Героя України Ігоря Сердюка для 
учнів, студентів та молодих учених 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 В 2025 році заявки на участь в обласному 
конкурсі на отримання стипендії імені 
Героя Небесної Сотні – Героя України 
Ігоря Сердюка подали три учениці 
закладів освіти Пирятинської громади - 
Поліна Криворучко, Вікторія Бих та Софія 
Циганко.  

 

6 Сприяти встановленню у населених пунктах 
громади пам’ятних знаків, меморіальних 
дошок ,створення, поновлення та поповнення 
експозицій: 
комунальних музеїв історичних музеїв, у 
освітніх та бібліотечних закладах громади, 
присвячених пам’яті героїв Небесної Сотні та 
героїв АТО та ООС, бойових дій на території 
інших держав, жертвам політичних репресій, 
тоталітарного режиму, ветеранам УПА та 
ОУН, Другої Світової війни та інших 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 На території Пирятинської міської 
територіальної громади відкрито Алею 
Слави на честь полеглих у російсько-
українській війні захисників України.  

 



7 Сприяти присвоєнню звань почесних 
громадян міст учасникам бойових дій за 
державний суверенітет і 
територіальну цілісність України, зокрема 
героїчно загиблим під час проведення АТО та 
ООС, та назви їх іменами вулиць, провулків, 
площ, закладів освіти, військових частин та 
інших об’єктів у громаді 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 У 2025 році тридцятьом загиблим 
захисникам України присвоєно звання 
,,Почесний громадянин Пирятинської 
міської територіальної громади’’. На 
території Пирятинської міської 
територіальної громади перейменовано 
вулицю на честь Оксанченка Олександра. 

 

8 Проведення у закладах освіти громади 
інформаційно-просвітницьких та виховних 
заходів, уроків Патріотизму, 
конкурсів есе, годин спілкування, вечорів-
портретів, патріотичних годин, вечорів-
спогадів, бесід, зустрічей тощо з учасниками 
Революції Гідності та 
антитерористичної операції на сході країни, 
бойових дій на території інших держав, 
жертвами політичних репресій, 
тоталітарного режиму, ветеранами УПА та 
ОУН, Другої Світової війни та інших 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Проведено уроки мужності до Дня пам’яті 
захисників аеропорту та усіх загиблих 
воїнів; участь учнів у фотовиставці до Дня 
Соборності України „Україна – це ми!“; 
участь у щорічному конкурсі 
патріотичного есе на тему: „Єднанням 
сильні!“; ряд зустрічей з ветеранами АТО, 
захисниками України, учасниками 
бойових дій, в російсько-українській війні 
Богданом Рошко, Романом Краглем, 
Антоном Шевченко, Віталієм Колтовичем. 
Участь взяло 2758 дітей, з них 1382 дівчат 
та 1376 хлопців. 

 

9 Забезпечення участі представників закладів 
освіти, інститутів громадянського 
суспільства у міжрегіональних, 
всеукраїнських та міжнародних заходах і 
проєктах національно-патріотичного 
спрямування, які проводяться в Україні 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Педагогічні працівники в 2025 році взяли 
участь у міжрегіональних, всеукраїнських 
та міжнародних заходах і проєктах на 
становлення національної ідентичності, які 
проводяться в Україні. Участь взяло 53 
педагоги, з них 31 жінка та 22 чоловіки. 

 

10 Забезпечення участі в обласному конкурсі на 
отримання стипендії імені 
Героя України – Андрія Конопльова для учнів, 
студентів закладів освіти Полтавщини  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 В 2025 році троє учнів здобуло перемогу в 
обласному конкурсі на отримання 
стипендії імені Героя України – Андрія 
Конопльова: учениця Пирятинського 
ліцею Поліна Бура, учень Пирятинського 
ліцею №6 Олексій Конопльов та учениця 
Березоворудської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів Ганна Сторчеус. 

 

11 Проведення заходів, що сприяють 
утвердженню в свідомості і почуттях дітей і 
молоді патріотичних цінностей, 
переконань і поваги до культурного та 
історичного минулого України. Забезпечення 
відвідування дітьми та молоддю області 
культурних осередків, 
туристичних кластерів, музеїв України. 
Забезпечення проведення у музеях соціальних 
освітньо-екскурсійних днів, 
приурочених до знаменних і пам’ятних дат 
для учнів закладів освіти громади 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Забезпечення у молодого покоління 
розвинутої патріотичної свідомості і 
відповідальності, виховання чіткої 
громадської позиції, уміння відстоювати 
власну думку. Участь взяло 2374 дитини, з 
них дівчат 1388 та 986 хлопці. 

 



12 Створення умов для популяризації кращих 
здобутків національної культурної і духовної 
спадщини, підтримки професійної й 
самодіяльної творчості дітей та молоді 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Забезпечення у молодого покоління 
розвинутої патріотичної свідомості і 
відповідальності, виховання чіткої 
громадської позиції, уміння відстоювати 
власну думку. Участь взяло 2832 дитини, з 
них дівчат 1305 та 1527 хлопців. 

 

13 Проведення у закладах освіти громади 
виховних заходів щодо культивування кращих 
рис української ментальності: 
працелюбності, свободи, справедливості, 
доброти, чесності, бережного ставлення до 
природи 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Презентація туристично-привабливих 
історичних місць. Участь взяло 548 дітей, з 
них 332 дівчини та 216 хлопців.  

 

14 Підтримка мистецьких проєктів національно- 
патріотичного спрямування з 
метою підвищення рівня обізнаності з 
українською культурою, поширення 
україномовного культурного продукту, 
покликаного формувати позитивне ставлення 
до України, до української мови 
та культурних надбань українського народу 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Відновлення історичної пам’яті про 
державницькі традиції та здобутки 
Пирятинщини, Полтавщини та України в 
цілому. Учні закладів освіти Пирятинської 
громади протягом 2025 року брали участь 
у краєзнавчих конкурсах та творчих 
проєктах. Участь взяло1453 дитини, з них 
724 дівчини та 729 хлопців.  

 

15 Проведення у закладах освіти громади 
виховних заходів щодо формування у дітей та 
молоді толерантного ставлення 
до інших народів, культур і традицій 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Виховання понять єдності, взаємоповага, 
прагнення до відповідальної патріотичної 
поведінки. Участь взяло 2830 дітей, з них 
дівчат 1238 та 1142 хлопці. 

 

16 Забезпечення участі в  
- усіх етапах Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри „Сокіл“(„ Джура“);  
- обласної військово- 
патріотичної гри „Петлюрівський вишкіл“; 
- обласного військово- 
патріотичного табору „Юний 
десантник“; 
- обласного конкурсу серед 
закладів освіти області на кращу 
матеріальну базу військово- 
патріотичного та фізичного 
виховання та інших заходів 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Рій Пирятинського ліцею ,,Приудайські 
гармаші“ взяв участь у ІІ етапі 
Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри 
„Сокіл“(„ Джура“, де гідно представили 
Пирятинську громаду на обласному рівні. 
Участь взяли 8 дітей, з них 5 дівчат та 3 
хлопці. 
Рої Пирятинського ліцею ,,Приудайські 
гармаші’’ та Пирятинського ліцею №4 
,,Щит Удаю’’ взяли участь в обласній 
військово-патріотичній грі 
,,Петлюрівський вишкіл’’ у старшій 
віковій групі. Участь взяло 15 дітей, з них 
7 дівчат та 8 хлопців. 

 

17 Сприяння діяльності учнівських та 
молодіжних об’єднань, гуртків, груп, клубів, 
військово-патріотичного профілю 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 У закладах освіти Пирятинської міської 
ради діють гуртки військово-
патріотичного профілю, де виховується 
116 дітей (49 дівчат та 67 хлопців).  

 



18 Вдосконалення системи роботи закладів 
освіти області з допризовної підготовки 
учнівської молоді. Оновлення 
об’єктів навчально-матеріальної бази 
навчальних закладів області: 
- для вивчення предмета „Захист 
України“ обладнання кабінетів , 
приведення у належний стан надвірних 
споруд, відновення/модернізація роботи 
шкільних тирів з пневматичною зброєю, 
макетами стрілецької зброї і гранат 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Вдосконалена робота закладів загальної 
середньої освіти громади з допризовної 
підготовки учнів. Налагоджена постійна та 
ефективна співпраця з другим відділом 
Лубенського РТЦК та СП. Щорічно юнаки 
громади допризовного віку беруть участь 
у навчально-польових зборах. Всього 
взяли участь 85 учнів, з них 13 дівчат та 72 
хлопці.  

 

19 Проведення позакласної роботи з фізичного 
виховання та забезпечення закладів освіти 
дрібним спортивним інвентарем 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 На території закладів загальної середньої 
освіти діє 6 гуртків національно-
патріотичного виховання (Пирятинський 
ліцей № 4, Пирятинський ліцей № 6, 
Пирятинський ліцей, Березоворудська ЗШ 
І-ІІІ ст., Великокручанська гімназія.  
Всього 87 учнів, з них 42 дівчини та 45 
хлопців. 

 

20 Сприяння утворенню центрів національно-
патріотичного виховання, в тому числі 
осередків пластового і 
скаутського руху, на базі діючої 
мережі культурно-освітніх закладів, з 
урахуванням потреб і можливостей 
територіальних громад та розвитку напряму 
національно-патріотичного 
виховання у молодіжних центрах 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 З 2023 року у Пирятинській громаді 
функціонує молодіжний простір 
,,KOLOMOLOді“, де проводяться заходи 
для підвищення соціально-громадянської 
компетентності молоді. Участь у заходах 
взяли 475 осіб, з них 242 дівчини та 233 
хлопці. 

 

21 Організація та проведення заходів, 
спрямованих на підвищення рівня 
компетентностей особами, які працюють у 
сфері національно-патріотичного виховання 
або долучаються до впровадження державної 
політики в зазначеній сфері 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Протягом 2025 року три педагогічних 
працівники (3 чоловіка), закладів освіти 
громади пройшли курси підвищення 
кваліфікації для вчителів, що працюють у 
новостворених осередках викладання 
Захисту України. 

 

22 Висвітлення у засобах масової інформації 
матеріалів про національно-патріотичне 
виховання молоді, про досвід роботи у цьому 
напрямі різних соціальних інституцій, у тому 
числі ветеранських, громадських організацій 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Систематично висвітлюється інформація 
на сайтах закладів освіти на сайті відділу 
освіти, молоді та спорту та сайті 
Пирятинської міської ради. 

 

 Всього 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   

 
 
 

Секретар ради        Сергій ПАЗЮК 


